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Дорожня карта реформування ІТ-освіти до 2030
року

16 грудня 2021 року на конференції Synergy 2021 IT Business & IT Education
було презентовано план реформації ІТ-освіти до 2030 року, розроблений
спільно Міністерством освіти і науки України та з Міністерством цифрової
трансформації.

Дорожня карта була охоплює 15 ініціатив у сферах загальної  середньої,
професійної,  фахової  передвищої,  вищої  та  неформальної  освіти  буде
впроваджуватись починаючи з  січня  2022 року до кінця 2023 року,  а  її
ефект, як очікується, проявиться у перспективі 10 років.

Проблеми ІТ-освіти існують на всіх рівнях – від шкіл до університетів. Повна
загальна середня освіта має низьку якість освіти в  сільській місцевості,
недостатня  кількість  вчителів,  які  використовують  сучасні  підходи  та
методи  викладання  STEM-дисциплін.  Професійна,  професійно-технічна,
фахова передвища освіта страждають від низької якості передвищої освіти
та низького престижу. Проблемами вищої освіти є відсутність фінансової
автономії вищих навчальних закладів, неконкурентність зарплати викладача
та практикуючого ІТ-фахівця, слабкий менеджмент у закладах освіти, брак
«спеціальностей  майбутнього».  Сектор  неформальної  освіти,  освіти
протягом  життя,  самоосвіти  мають  ускладнену  систему  ліцензування,
нерівні  податкові  умови  із  закордонними  платформами,  обмеження  у
визнанні  освіти,  здобутої  в  освітніх  закладах.

Основними завданнями реформування є наступні:
– у короткострокові перспективі розвиток неформальної освіти;
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– у середньостроковій перспективі підвищення конкурентоспроможності та
автономності університетів і коледжів;
–  у  довгостроковій  перспективі  підвищення  якості  математики  та
інформатики  в  школах.

Для  успішного  функціонування  галузі  необхідна  наявність
висококваліфікованих  ІТ-спеціалістів.  Визнаючи  у  їх  підготовці
фундаментальну  роль  викладачів  та  вчителів,  МОН  працює  над
дебюрократизацією викладацької діяльності, внесенням нормативних змін
для  залучення  іноземних  спеціалістів  та  ІТ-практиків  до  викладання  в
українських закладах освіти.

Об’єднання  зусиль  держави,  бізнесу  та  науки  має  стати  невід’ємною
складовою успішної реформи ІТ-освіти. Нещодавно запущена платформа
«Наука і бізнес» має стати містком між бізнесом і наукою. Використання
можливостей  платформи  представниками  ІТ-спільноти  сприятиме
подальшому  вдосконаленню  досліджень  та  інновацій  в  Україні.

Детальніше:  https://bit.ly/3yI9aan,  https://synergyconference.com.ua/,
http://s2b.nauka.gov.ua,  https://bit.ly/3E6w5gL
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